
Fənn # Sinif İştirakçı kodu Xal
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bal

Nəticə Super finalda bal

Super 

finalda 

Açıq 

sual 

üzrə 

bal

İnformatika üzrə 1 1 971720 96.67% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 1 861708 93.33% 1 2-ci yer 24 2

İnformatika üzrə 2 1 161442 93.33% 1 3-cü yer Super finalda iştirak etməyib

İnformatika üzrə 4 1 391511 90.00%

İnformatika üzrə 5 1 708116 83.33%

İnformatika üzrə 6 1 761548 76.67%

İnformatika üzrə 1 2 765622 83.33% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 2 734036 73.33% 2-ci yer

İnformatika üzrə 3 2 560414 66.67% 3-cü yer

İnformatika üzrə 1 3 804832 93.33% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 3 666605 90.00% 1 2-ci yer 36 0

İnformatika üzrə 2 3 896443 90.00% 1 3-cü yer 15.5 0

İnformatika üzrə 4 3 114360 76.67%

İnformatika üzrə 4 3 323254 76.67%

İnformatika üzrə 6 3 785410 70.00%

İnformatika üzrə 7 3 908922 63.33%

İnformatika üzrə 8 3 883820 60.00%

İnformatika üzrə 9 3 162942 56.67%

İnformatika üzrə 10 3 833111 36.67%

İnformatika üzrə 11 3 261387 23.33%

İnformatika üzrə 11 3 689686 23.33%

İnformatika üzrə 1 4 867549 93.33% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 4 308217 90.00% 2-ci yer

İnformatika üzrə 3 4 312375 83.33% 3-cü yer

İnformatika üzrə 4 4 699249 70.00%

İnformatika üzrə 5 4 925556 46.67%

İnformatika üzrə 6 4 625669 40.00%

İnformatika üzrə 7 4 472298 3.33%

İnformatika üzrə 1 5 998394 86.67% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 5 997137 83.33% 2-ci yer

İnformatika üzrə 3 5 344129 80.00% 3-cü yer

İnformatika üzrə 4 5 676925 76.67%

İnformatika üzrə 5 5 794485 73.33%

İnformatika üzrə 6 5 346142 70.00%

İnformatika üzrə 6 5 985379 70.00%

İnformatika üzrə 8 5 815262 50.00%

İnformatika üzrə 9 5 547601 43.33%

İnformatika üzrə 10 5 572350 33.33%

İnformatika üzrə 11 5 418223 30.00%

İnformatika üzrə 1 6 414457 90.00% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 6 202057 83.33% 1 2-ci yer



İnformatika üzrə 2 6 254006 83.33% 0 3-cü yer 23.5 3

İnformatika üzrə 2 6 482432 83.33% 0 16.5 1

İnformatika üzrə 5 6 133612 80.00%

İnformatika üzrə 5 6 520640 80.00%

İnformatika üzrə 5 6 532239 80.00%

İnformatika üzrə 8 6 670604 60.00%

İnformatika üzrə 9 6 469223 53.33%

İnformatika üzrə 9 6 704400 53.33%

İnformatika üzrə 11 6 162882 50.00%

İnformatika üzrə 12 6 488095 43.33%

İnformatika üzrə 13 6 885393 33.33%

İnformatika üzrə 1 7 363629 90.00% 1 1-ci yer 18 1

İnformatika üzrə 1 7 725078 90.00% 1 2-ci yer 11 1

İnformatika üzrə 3 7 195121 80.00% 3-cü yer

İnformatika üzrə 4 7 572243 73.33%

İnformatika üzrə 5 7 427401 70.00%

İnformatika üzrə 6 7 324606 69.57%

İnformatika üzrə 7 7 273422 66.67%

İnformatika üzrə 7 7 301524 66.67%

İnformatika üzrə 9 7 456637 60.00%

İnformatika üzrə 10 7 111844 50.00%

İnformatika üzrə 10 7 912518 50.00%

İnformatika üzrə 12 7 597818 46.67%

İnformatika üzrə 13 7 896912 40.00%

İnformatika üzrə 1 8 823751 85.00% 1-ci yer

İnformatika üzrə 2 8 144754 80.00% 1 2-ci yer 13 1.5

İnformatika üzrə 2 8 695053 80.00% 1 3-cü yer 11 1

İnformatika üzrə 2 8 791274 80.00% 1 9 2

İnformatika üzrə 2 8 969547 80.00% 1 0 0

İnformatika üzrə 6 8 332793 73.33%

İnformatika üzrə 7 8 752309 70.00%

İnformatika üzrə 8 8 456599 60.00%

İnformatika üzrə 9 8 513282 46.67%

İnformatika üzrə 10 8 807234 40.00%


